

# МОСКОВСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ПРОФСОЮЗОВ



## ПРЕЗИДИУМ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.05.2020г.

МОСКВА

№ 44-2

### **Об итогах проведения Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2020 году**

В соответствии с постановлением Президиума МФП от 24.04.2020 года № 43-1 «О проведении мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая» празднование Первомая в 2020 году в Москве было проведено в форме единой интерактивной Интернет-акции профсоюзов под главным девизом московских профсоюзов «Вместе сохраним жизнь, здоровье и социальные гарантии трудящихся».

Во исполнение решения Исполкома ФНПР от 21.04.2020 г. № 3-2 МФП было организовано голосование за Первомайскую Резолюцию ФНПР, которое проходило следующими способами: очное голосование на рабочих местах, голосование по электронной почте, в чатах WhatsApp и социальных сетях, на сайте МФП. По итогам голосования Первомайскую Резолюцию ФНПР поддержали более 350 тысяч человек.

В ходе Первомайской акции на YouTube - канале МФП осуществлялась трансляция Обращений Председателя ФНПР М.В. Шмакова и Председателя МФП М.И. Антонцева.

На YouTube - канале МФП были размещены поздравления и видеообращения руководителей отраслевых городских профсоюзных организаций, лидеров первичных профсоюзных организаций, председателей Молодёжного Совета и Окружных Советов МФП, видеоролики, подготовленные членскими организациями о праздновании 1 Мая, о работе

профсоюзов в период режима повышенной готовности, об участии в волонтерском движении. Были показаны исторические съемки Первомайских шествий, материалы из видеоархивов.

В социальных сетях проводилась профсоюзная интернет-акция МФП под общим хэштегом #МоскваПрофсоюзПервомай по темам: как члены профсоюза трудятся «на передовой» или дома, помогают членам трудового коллектива, участвуют в волонтерских проектах.

В ходе акции наряду с лозунгами ФНПР «За права работников! За Конституцию!», «За индексацию зарплат, за индексацию пенсий работающим пенсионерам!», «Солидарность сильнее заразы!» и лозунгом московских профсоюзов «Вместе сохраним жизнь, здоровье и социальные гарантии трудящихся» членскими организациями МФП были выдвинуты ряд лозунгов, соответствующих текущему моменту и ситуации в московском регионе.

Первомайская акция московских профсоюзов была поддержана Московской городской Думой, Московским отделением Общероссийского народного фронта, Ресурсным Центром «Мосволонтер».

На главной странице сайта МФП был запущен баннер «ПЕРВОМАЙ» с подборкой материалов о том, как празднование Дня международной солидарности трудящихся проходит в других странах мира, в России и в Москве. К 1 мая коллеги из столичных профсоюзных организаций стран Европы и Азии направили в МФП письма с поздравлениями, манифестами и информацией о ситуации в связи с пандемией коронавируса.

Одним из мероприятий, приуроченных ко Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая, стала организованная и проведенная Аппаратом МФП и Молодёжным Советом МФП благотворительная акция по оказанию помощи медицинским работникам в период борьбы с распространением коронавирусной инфекции и передаче комплектов со средствами личной гигиены в рамках Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе. Наибольший вклад в данную акцию внесли: РОО – профессиональный союз работников здравоохранения, РОО – Московская городская организация профсоюза работников народного образования и науки РФ, Профсоюз работников химических отраслей промышленности г. Москвы, Дорожная территориальная организация РОСПРОФЖЕЛ на Московской железной дороге, ДОРПРОФЖЕЛ Московского метрополитена, Профсоюз работников строительства и промышленности строительных материалов.

Членскими организациями МФП Московский городской профсоюз работников культуры, МГТО Российского профсоюза работников культуры, Профсоюз работников автомобильного и с/х машиностроения г. Москвы,



Территориальный профсоюз работников Московского метрополитена РОСПРОФЖЕЛ, Московский профсоюз работников физкультуры, спорта и туризма, МГО работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, ТЕРПРОФЖЕЛ МОСЖЕЛТРАНС, Окружным Советом САО г. Москвы организованы и проведены благотворительные мероприятия по перечислению денежных средств в московские стационары, передаче в городские больницы бытовой техники, обеспечению товаров первой необходимости и продуктов питания для ветеранов, неработающих пенсионеров, сотрудников предприятий и студентов учебных заведений, проживающих в общежитиях в г. Москве.

Первомайские мероприятия московских профсоюзов широко освещались в средствах массовой информации: репортажи на каналах ТВ (Первый канал, НТВ, ВГТРК, РЕН ТВ, ОТР); в печатных СМИ (газета «Солидарность», журнал «Афиша», печатные издания административных округов г. Москвы); на сайтах различных информагентств; на радиостанции «Ночной Мегapolis 89,5FM»; на сайтах префектур и управ города Москвы.

В г. Москве первомайские мероприятия в таком формате проходили впервые. Наряду с проявленной активностью большинства членских организаций, разнообразием форм участия и творческим подходом к организации и проведению 1 Мая, имелись отдельные организационные и технические недостатки, основными из которых явилось отсутствие в ряде членских организаций МФП технических возможностей, стабильной Интернет-связи и знаний IT-технологий для участия в данной акции. Учитывая вышеизложенное,

#### **Президиум МФП постановляет:**

1. Информацию об итогах проведения Московской Федерацией профсоюзов мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая в 2020 году, принять к сведению.
2. Отметить активную работу большинства членских организаций МФП и Аппарата МФП по подготовке и проведению 1 Мая 2020 года в новом сетевом формате.
3. Выразить благодарность руководителям членских организаций МФП, перечисленным в констатирующей части настоящего постановления, Молодежному Совету МФП, Департаментам социальных, спортивных и молодежных программ, информационных программ и технологий МФП, Окружному Совету САО г. Москвы за организацию и проведение в отраслевых профсоюзах благотворительных акций в рамках Всероссийской акции взаимопомощи #МыВместе.

4. Рекомендовать членским организациям МФП активно использовать в дальнейшей работе полученный опыт взаимодействия с первичными профсоюзными организациями в сетевом формате.
5. Постановление Президиума МФП от 24.04.2020 года № 43-1 «О проведении мероприятий, посвященных Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая», с контроля снять.

Председатель МФП



М.И. Антонцев